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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Радник / Консультант / Експерт із суспільно-
політичних питань в апараті органів державної
влади /місцевого самоврядування

Політолог

Політичний оглядач

Політтехнолог та менеджер з публічних
комунікацій

Фахівець у галузі соціально-політичних,
етнополітичних, транскордонних, міжнародних
процесів

Викладач закладу вищої освіти

Помічник-консультант народного депутата
України

Фахівець із управління проектами та
соціальними програмами

Фахівець із зв'язків з громадськістю та пресою

Поглиблене вивчення прикладної політології, формування вмінь та навичок інформаційно-аналітичної,
інноваційної, дослідницької, консалтингової діяльності у сфері зовнішньої та внутрішньої політики.

Молодший науковий співробітник

ГО «Асоціація зовнішньої політики України»; ГО «Український центр вивчення міжнародних відносин»;
ГО «Фонд муніципальних реформ «Магдебурзьке право»; Інститут демографії та соціальних досліджень
ім. М.В. Птухи; Дипломатична академія України ім. Геннадія Удовенка при МЗС України; Інститут
політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України.

Політичний консалтинг. Ділова іноземна мова. Прикладна політологія. Інноваційні методи
соціогуманітарних досліджень. Політична глобалістика. Міжнародні аналітичні та експертні центри. 
Транснаціональні та транскордонні політичні процеси та інші.

Креативна робота з широким вибором високооплачуваних посад для 
майбутнього працевлаштування

Можливість продовження навчання в ДТЕУ на третьому (освітньо-науковому) 
рівні вищої освіти – доктора філософії (Phd) за спеціальністю 052 Політологія

Участь в освітньому процесі провідних науковців та практиків

Залучення до грантової діяльності в ДТЕУ

Студентоцентроване навчання з використанням інтерактивних технологій та 
зручних платформ

Постійне оновлення (осучаснення) змісту освіти відповідно до найкращих 
світових практик

Надсучасна навчально-матеріальна база європейського рівня (спеціалізовані 
лабораторії, комп’ютерні класи, SMARТ-бібліотека, численні коворкінги)

Можливість отримання паралельно освіти за кордоном


